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Spominski dan 14. december. 
Kadar so bile težke socialne razme

re, sta katoliško prepričanje In ljube
zen vedno rodila ljudi, ki so kakor 
pravi angeli skušali lajšati te težke 
razmere. Tak angel krščanske pomoči 
je bila v preteklem stoletju Marija 
Frančiška Šervier. 

Narodila se je 3. januarja leta 1819 
v starodavnem nemškem mestu. Ahen. 
Njen oče je bil bogat tovarnar, ki je 
imel veliko tovarno za igle. Kot otrok 
je kazala veliko zrelost ne le v posvet
nem znanju, temveč tudi v umevanju 
verskih resnic. Ravno tako pa je ka
zala tudi pravo in globoko pobožnost. 
Pa je morala v tej dobi že tudi izvoje
vati težke notranje boje, ki so jo vedno 
bolj očiščevali in dvigali k popolnosti. 
Kakor je pozneje sama priznala, je 
imela največ prestati od skušnjav po
čutnosti. Pri vsaki taki skušnjavi in 
priložnosti se je je polastil velik strah. 
Neka starejša dobra šivilja, ki je več
krat delala v njeni domači hiši, jo je 
pri neki priliki precej živo ljubkovala. 
To je Marijo Frančiško skrajno razbu
rilo. Šla je na nek samoten kraj v hiši, 
je tam pokleknila in med solzami pro
sila Boga odpuščanja. Še le, ko je celo 
uro molila, se je pomirila. Obljubila je 
trdno, da takega ljubkovanja nikdar 
noče več pripustiti čeravno ji je bilo 
težko, jo to obljubo tudi zvesto držala. 
Bog jo je obiskoval tudi z izrednimi 
milostmi. V noči pred svojo prvo spo
vedjo se je že sama naravnost Bogu 
spovedala tako skesano, da ji je bila 
zjutraj blazina čisto premočena od 
solz. Drugič jo zopet čutila v sobi, ka
ko Gospod od nje zahteva, da se od
pove vsaki čutnosti in da nikdar v 
življenju ne stori prostovoljnega gre
ha. Obenem pa se je porodila v njeni 
duši želja in pa odločen sklep, da hoče 
ugoditi tej Gospodovi zahtevi. S to lju
beznijo do Boga je pa rastla v njenem 
srcu tudi ljubezen do ubogih. V vsa
kem ubožcu je videla z očmi vere Bo
ga in ničesar si ni želela bolj, kakor 
velikokrat izpolniti besede Kristusove: 
»Karkoli ste najmanjšemu mojih bra
tov storili, ste meni storili.« 

Leta 1940 so ustanovile bogate go
spe v njenem domačem mestu družbo, 
katere Članice so obiskovale po hišah 
reveže in bolnike ter jim stregle. Ena 

prvih članic je bila Marija Frančiška 
Šervier. Ona je spravila v društvo ži
vahno življenje, je izprosila pri boga
tejših družinah, da so ob gotovih dne
vih dajale siromakom hrano ali pa 
vsaj pomagale z denarnimi prispevki. 
Še veliko bolj pa je gnalo Marijo Fran
čiško, da je bližnjemu pomagala v nje
govi dušni bedi. Veliko se je trudila 
za spreobrnjenje padlih ljudi, bolnike 
je lepo učila, jih pripravljala za spre
jem svetih zakramentov in jim bila V 
duhovno pomoč ob smrtni uri. Ni čud
no, da je v vsem Ahenu imela kmalu 
le eno ime — mati ubogih. 

Dolgo so je Marija Frančiška bavila 
z mislijo, da bi vstopila v kak samo
stan. A ni se mogla prav odločiti, v ka
terega. Dokler je svojemu očetu vodila 
gospodinjstvo, se je zadovoljila s tem, 
da je bila v tretjem redu sv. Franči
ška Asiškega, katerega pravila je v 
pravem redovnem duhu natančno iz
polnjevala. Ko ji je pa nagla smrt po
brala očeta, je začela misliti še z večjo 
odločnostjo na samostan. Tu pa je sto
pila leta 1845 pred njo neka njena to« 
varišica zelo resnega značaja in izja
vila, da je volja božja, da Marija Fran
čiška ustanovi posebno družbo za iz
vrševanje del krščanskega usmiljenja« 
Marija Frančiška se je branila, češ, da 
za kaj takega ni sposobna, a njena pri
jateljica ni odnehala in tudi drugi so 
ji tako dolgo prigovarjali, da se je uda
la. S štirimi tovarišicami je začela v 
posebni hiši redovno življenje. Bavile 
so se s postrežbo bolnikov in z reševa
njem padlih deklet. Vedno bolj se ja: 
širil delokrog nove družbe, s tem pa 
tudi njene potrebe. Te so bile včasi ta
ko velike, da so redovnice že obupo
vale. A neomejeno zaupanje je imela, 
prednica Marija Frančiška. Ob takih' 
prilikah je navadno govorila:: »Če Bog 
hoče naše delo, bo nam dal tudi sred
stev za to.« In ni se motila. Vedno ja 
prišla pomoč. Če drugače ne, pa tako, 
da se je Marija Frančiška napravila 
na beraško pot in si priberačila sred
stev za svojo ustanovo. 

Leta 1851 je dobila nova družba, ki 
se je imenovala »Uboge sestre svetega 
Frančiška« cerkveno potrdilo. Na god 
svete Klare tega leta so Marija Fran
čiška in njenih 23 tovarišic oblekle no
vo redovno obleko. Na novi družbi je 
bil poseben božji blagoslov. Vladal je 
v njej pravi redovni duh in zelo hitro 
se jo širila. Marija Frančiška sama je 
ustanovila 30 naselbin, izmed teh več
je število v Ameriki. Sama je potovala 
dvakrat tja, da je vso potrebno ukre
nila. Družba se ni ustrašila največjih 



žrtev v izvrševanju del usmiljenja in 
je radevolje prevzela postrežbo bolni
kov, ki so bili bolani na črnih kozah, 
koleri in drugih nalezljivih boleznih. 
Neka posebna naprava, ki jo je Marija 
Frančiška vpeljala pri svoji družbi, je 
bila ta, da so v tej družbi redovnice, ki 
so čisto ločene od sveta, ki samo mo
lijo in prinašajo razne žrtve, da bi ta
ko izprosile božji blagoslov onim svo
ijim sestram, ki morajo ven med svet 
pomagat telesni in dušni bedi svojega 
bližnjega. 

Marija Frančiška je ostala svoji 
družbi vrhovna prednica do svoje smr
ti. Vse na njej je bilo resnica, pravič
nost in pa velika usmiljenost. Imela 
ije veliko skrbi, morala je prestati mno
go sitnosti, nosprotovanja in težav, a 
pri vsem je ohranila čudovit mir, ki je 
izviral iz njenega velikega zaupanja v 
božjo pomoč in pa iz vdanosti v voljo 
božjo. Umrla je 14. decembra leta 1876. 
Cerkev je že začela preiskovati njeno 
življenje in je upati, da bo kmalu pro
glašena blaženim. 

Čeravno redovnica je Marija Fran
čiška Šervier velik vzgled vsem brez 
izjeme. Kako je tudi nam treba take
ga velikega zaupanja v božjo pomoč, 
kakor ga je imela ta velika žena in ki 
jji je pomagalo, da je izvvršila tako ve
lika dela. Razmere so danes neprijet
ne, življenjski pogoji težki. Žalibog 
mnogi radi teh življenjskih pogojev 
hudo prestopajo voljo božjo in sprav
ljajo v nevarnost svojo večno srečo. — 
Krščansko in veliko bolj pametno pa 
je zvesto se držati božjih zapovedi in 
upati na božjo pomoč. Tako je člove
ku pomagano za tukaj in sme upati na 
srečno večnost. 

Važni dogodki v Vatikanu. Preteče
ne dni se je poklonilo svetemu očetu 
zastopstvo vlade v Nemčiji, da mu je 
čestitalo za zlato sveto mašo. Pri tej 
priliki so tudi izročili papežu drago
ceno darilo, umetno izdelano namizno 
napravo za 60 oseb. 5. decembra je pa
peža v Vatikanu obiskala italjanska 
kraljeva dvojica. Tako je bil storjen 
zadnji korak pri spravi med Cerkvijo 
in italjansko državo. Veliko pozornost 
po vsem svetu je vzbudil odločen pa
pežev govor, ki ga je imel 4. decembra 
tega leta. V njem je papež protestiral 
proti blatenju Cerkve od strani faši
stovskih listov, proti zatiranju katoli
škega tiska v Italiji in je navzočim 
duhovnikom rekel, da naj se, če ita
ljanska vlada zatira tiskano besedo, 
poslužujejo žive in naj na prižnicah 
branijo pravice Cerkve. 

Papežev jubilej. Po vsem svetu se 
vršijo velike slovesnosti v proslavo pa
peževe zlate maše. Tudi katoličani 
naše države ne zaostajajo. Zelo sloves
no so proslavili papežev jubilej tudi v 
prestolici Jugoslavije v Beogradu dne 
8. decembra tega leta. Dopoldne je bi
la cerkvena slovesnost, popoldne pa 
akademija, pri kateri so sodelovala ka
toliška društva v Beogradu. 


